

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume **BOȘCA Daniela Maria**
Adresă(e) Str. Toamnei nr.15, Ap.25, sect 2, București
Telefon(oane) Mobil: 0040720511571
E-mail(uri) daniela.gheorghe@fonpc.ro
Naționalitate(-tăți) Română
Data nașterii 28 Martie 1976
Sex Feminin

Experiența profesională

Perioada	Funcția sau postul ocupat
Din 21 octombrie 2009 – 01 septembrie 2014 și Ianuarie 201 și până în prezent	Director executiv FONPC
Activități și responsabilități principale	Reprezentarea FONPC la nivel național și internațional, cu autoritățile naționale (centrale și locale) și internaționale și cu organismele internaționale (UNICEF, Comitetul ONU, UNDP etc). Asigurarea relațiilor cu donatorii privați, ONG-uri și alți donatori. Asigurarea relației cu mediul diplomatic. FONPC are o strânsă colaborare cu Ambasadele: Franței, Canadei, Norvegiei, Elveției, Regatului Unit al Marii Britanii, Olandei, Spaniei, Poloniei, Bulgariei, Republicii Moldova și Delegația Walonie-Bruxelles. Asigurarea relației cu centrele culturale: Institutul Francez, Institutul Polonez. Managementul resurselor umane ale FONPC, respectând legislația în vigoare și strategia FONPC și respectând principiile egalității de șanse, al non-discriminării, al transparenței, al confidențialității și etica profesională. Realizarea Regulamentului de Ordine Interioară și Regulamentul de Organizare și Funcționare. Organizarea ședințelor periodice ale echipei și a întâlnirilor cu partenerii din diferite proiecte, cu sprijinul echipei executive. Realizarea evaluării periodice a echipei FONPC și elaborarea planurilor individuale de dezvoltare. Dezvoltarea strategiei organizaționale, a celei de fundraising și de comunicare a FONPC și a planurilor de acțiune, implementarea, monitorizarea și punerea în practică a acestora, în colaborare cu Consiliul Director și echipa FONPC. Realizarea documentelor de advocacy și organizarea acțiunilor de advocacy și comunicare ale FONPC în echipa multidisciplinară și membrii FONPC în vederea ameliorării politicilor publice privind drepturile copilului și în vederea promovării sectorului ONG. Pregătirea Adunării Generale a FONPC și a tuturor documentelor necesare : Raport de activitate, Raport financiar și Raportul cenzorilor, Raport cu privire la implicarea membrilor FONPC, Strategia FONPC și Planul de acțiune. Coordonarea Platformei pentru Educație și Raportului alternative privind respectarea drepturilor copilului în România. Organizarea din 2009 a Festivalului Drepturilor Copilului. Managementul strângerii de fonduri, prin acțiuni concrete de strângere de fonduri: scriere de proiecte, negocierea cu finanțatorii – ONG-uri Internaționale, Organizații/Agenții Internaționale – UNICEF, UNDP, donatori privați : Carrefour România, Auchan România etc și alți finanțatori privați. Supervizarea implementării tuturor proiectelor derulate de către FONPC și asigurarea coordonării între toate proiectele Federației, precum și evaluarea și monitorizarea proiectelor. Managementul resurselor materiale prin asigurarea planului de achiziții și respectarea procedurilor conform legii și instrumentelor interne. Încheierea parteneriatelor cu actorii publici și privați: autorități publice Centrale (Ministerul Muncii, Ministerul Educației, Ministerul Justiției, Ministerul de Interne, Ministerul Sănătății), autorități locale (Direcții Generale de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului, Serviciile Publice de Asistență Socială și Protecția Copilului), actori internaționali : UNICEF, Organizația Internațională a Francofoniei etc. Realizarea contractelor de finanțare și relația cu finanțatorii: Fondul Norvegian, UNICEF, Ambasada Franței, Ambasada Elveției, Ambasada Norvegiei, OIF, MAE România și UNDP etc.

	<p>Relația cu mass-media (ziare, radiouri, televiziune), promovarea bunelor practici în domeniul drepturilor copilului.</p> <p>Coordonarea voluntarilor implicați în acțiunile FONPC și sprijinirea integrării voluntarilor în rândul ONG-urilor membre ale Federației.</p> <p>Coordonarea acțiunilor de ameliorare a politicilor publice în domeniile următoare: Realizarea indicatorilor de monitorizare a drepturilor copilului și a Raportului alternativ privind respectarea drepturilor copilului în România,</p> <p>Participarea copiilor, Audierea minorilor, Prevenirea abandonului școlar, Acompanierea părinților, prevenirea abandonului familial, Finațarea serviciilor furnizate de Ong-uri etc.</p> <p>Coordonarea acțiunilor de monitorizare a drepturilor copilului în România.</p> <p>Promovarea Federației la nivel European: în cadrul Comisiei Europene, în cadrul rețelei Eurochild și a rețelei ChildPact și în cadrul altor instituții europene și internaționale.</p>
Numele și adresa angajatorului	<p>Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Protecția Copilului, București, Bdul. Decebal Nr.4, Bl.S11, Sc.1, Et.3, Ap.9, 030965, sector 3, Tel/Fax: +40-21-320.80.65, e-mail: programe@fonpc.ro, www.fonpc.ro, www.pentrueducatie.ro. Punct de lucru: Str. Batiștei, Nr.11, A.13B, sect.1.</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Întărirea capacității sectorului ONG în cadrul Rețelei de 75, Organizații Neguvernamentale în domeniul protecției copilului și a familiei.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p> <p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Din aprilie 2019 și până în 2022</p> <p>Expert implementare - Proiect „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”, FONDUL SOCIAL EUROPEAN</p> <p>Programul Operațional Capital Uman 2014-2020</p> <p>Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei</p> <p>Cod proiect POCU/480/4/19/127169</p> <p>Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020</p> <p>Activitatea 2 - Susținerea programului de formare profesională destinat asistenților maternali și personalului specializat din cadrul instituțiilor cu atribuții în domeniul protecției speciale a copilului separat de familie și al prevenirii separării copilului de familie. 1. Coordonaarea partenerilor stabiliți prin fișa postului</p> <p>DGASPC Bacău, DGASPC Bistrița Năsăud, DGASPC Cluj Napoca, DGASPC Gorj, DGASPC Prahova, DGASPC Maramureș, DGASPC Satu Mare, DGASPC Sălaj, DGASPC Sibiu.</p> <p>Colaborarea directă cu experții de implementare de la nivelul acestora în realizarea Activităților:</p> <p>nr. 2 din proiect – susținerea programului de formare destinat asistenților maternali și personalului specializat din cadrul instituțiilor cu atribuții în domeniul protecției speciale a copilului separat de familie și al prevenirii separării copilului de familie și respectiv Activității nr. 3 din proiect – Dezvoltarea rețelei de asistenți maternali.</p> <p>Implementarea și monitorizarea activităților tehnice în vederea realizării indicatorilor.</p> <p>Participă la elaborarea rapoartelor tehnico-financiare, prin furnizarea datelor tehnice necesare întocmirii acestora.</p> <p>Informează managerul de proiect cu privire la evoluția proiectului, din punct de vedere al atingerii indicatorilor și încadrării în graficul de activități.</p> <p>Participare la comisiile de selecție a ofertelor și la cele de realizare a recepției în care este nominalizat.</p> <p>Participarea la ședințele echipei de management și la întâlnirile periodice cu partenerii.</p> <p>Autoritatea Nationala Pentru Drepturile Persoanelor Cu Dizabilități, Copii Și Adoptii</p> <p>Domeniul social/fonduri europene</p>

<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Din 01 septembrie 2014 până în 31 Decembrie 2015</p> <p>Supervizor de programe Supervizare pentru scriere de proiecte (special focus pentru Albania), sprijinirea echipei pentru derularea proiectelor care au ca obiectiv participarea copiilor (special focus în România, Estonia și Irlanda), organizare de evenimente, scrierea de proiecte și derularea de acțiuni pe tematica drepturilor copiilor (cu prioritate pentru copiii Romi), sprijinirea rapoartelor și a viitoarelor proiecte privind combaterea violenței sexuale asupra copilului (cu prioritate pentru Republica Moldova și Ucraina).</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Consiliul European – Divizia pentru Drepturile Copilului Politici publice, Organizații Internaționale</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale Numele și adresa angajatorului</p>	<p>2008-prezent Consultant, membru activ Supervizare de documente, aprobare de documente, oferirea de feedback, sprijinirea unor acțiuni. Membră a Consiliului Director al Fundației Internaționale pentru Copil și Familie "Dr. Alexandra Zugravescu » (http://www.ficf-romania.ro). Membră în Steering Committee al Eurchild (http://www.eurochild.org). Președinte al Coaliției din Regiunea Mării Negre Child Pact, www.childpact.org Membră în Comitetul de monitorizare pentru Mecanismul Financiar SEE 2009-2014 și Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2013.</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Politici publice. Autorități publice și Organizații Internaționale</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>2000- până în prezent Psiholog Evaluarea, consilierea psihologică a copiilor și părinților - Evaluarea complexă a copilului, utilizând teste proiective, tehnici de observație, joc, interviu, tehnici de art-terapie: teatru, desen, pictura, lut, marionete etc. - Consilierea psihologică individuală și de grup a copiilor. Consilierea familiei biologice, de adopție sau a familiei largite.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Sistem privat Psihologie – consilieri psihologică pentru copil și familie</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>Din 2010 până în prezent Expert în domeniul psihologiei copilului și expert CSR, colaborator Coordonarea studiului privind Practicile parentale, consumul de alcool și influențele asupra consumului de alcool la copii și tineri. Formator – Școala Părinților, seminarii pentru părinți, în cadrul campaniei "Află-ți echilibrul" Consultant pentru elaborare de ghiduri sau materiale educative: manual cursuri de formare etc Editor și autor articole pentru blogul "Află-ți echilibrul" – www.desprealcool.ro.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>URSUS Breweries Studii și cercetări, educație parentală, responsabilitate socială.</p>
<p>Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale</p>	<p>2003-până în prezent Formator Furnizarea de cursuri de formare. Realizarea manualului cursantului, manualului formatorului, agenda formării, materiale pentru cursanți.</p>
<p>Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Organizații Neguvernamentale, Autorități Publice Centrale, Firme private. Drepturile copilului, educație parentală, psihologia copilului, dezvoltarea copilului.</p>

<p>Perioada</p>	<p>2005 – 2009 Coordonator de programe Informarea, comunicarea cu membrii Federației cu privire la evenimentele, legile, noutățile apărute în domeniul protecției copilului, asistenta tehnică a unor proiecte, activități, acțiuni de susținere și întărire a rețelei de ONG-uri și redactarea raportului anual de activitate. Facilitarea comunicării în interiorul rețelei FONPC și comunicarea cu rețelele europene din domeniul protecției copilului și a familiei. Relația cu mass-media (ziare, radiouri, televiziune), promovarea bunelor practici în creșterea și educarea copilului. Organizarea întâlnirilor și evenimentelor pe care Federația le desfășoară anual. Scrierea și coordonarea proiectului "Acompanierea nașterii" finanțat de Ambasada Franței și Ambasada Olandei: un studiu reprezentativ pe țară (privind situația serviciilor de îngrijire perinatală, medico-psiho-socială a femeii gravide, a părinților) și conferințe. Scrierea și coordonarea proiectului "Indicatori de monitorizare a drepturilor copilului în România" – finanțat de UNICEF Romania: grupuri de lucru, realizarea unui ghid de monitorizare a dreptului la educație și dreptului la viață, supraviețuire și dezvoltare (sărăcia copilului). Coordonarea compenentei de formare a programului PROCOPIL (co-finanțat de MAE Franța) – grupuri de lucru, forum de formare, schimb de experiență. Scrierea și coordonarea proiectului Raportul alternativ privind respectarea drepturilor copilului în România, finanțat de UNICEF și MAE Franța: grupuri de lucru, mese rotunde, dezbateri publice, realizarea și promovarea Raportului alternativ, prezentarea lui la Comitetul ONU de la Geneva. Coordonarea grupurilor de lucru de copii privind incluziunea socială a copiilor marginalizați și/sau în risc de excludiune socială – proiect Durabilitatea serviciilor furnizate de ONG-uri. Scrierea și coordonarea proiectului "Bune tratamente pentru copiii și părinții din România" finanțat de Ambasada Franței și MAE Franța: organizarea și moderarea a 3 conferințe – Atașament, Bune tratamente și Parentalitate și promovarea proiectului (www.fonpc.ro). Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Protecția Copilului, București, Bdul. Decebal Nr.4, Bl.S11, Sc.1, Et.3, Ap.9, 030965, sector 3, Tel/Fax: +40-21-320.80.65, e-mail: programe@fonpc.ro, www.fonpc.ro</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p> <p>Activități și responsabilități principale</p> <p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Psiholog Evaluarea psihologică (împreună cu un asistent social, un medic și un avocat) a copiilor și familiilor acestora</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Consilierea psihologică a copiilor maltratați și a familiilor acestora ▪ Art-terapie de grup (împreună cu un actor coterapeut) pentru copii din centrele de plasament și pentru copii aflați în dificultate, sub supervizarea unor formatori, terapeuți francezi ▪ Redactarea rapoartelor de expertiză psihologică pentru copii aflați în evaluare sau terapie la cererea autorităților sau a părinților <p>Îndrumător pentru Lucrări de Diplomă și practică psihologică al studenților de la Universitatea București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Universitatea "Spiru Haret", Facultatea de Psihologie. Socio-Psihologie, ce se adresează Fundației Internaționale pentru Copil și Familie. Instructor formator în domeniul "Bunastarii și Protecției Copilului", autorizat de către Ministerul Sănătății, Centrul Național de Perfectionare Postuniversitară a Medicilor și Farmacistilor, Alții Personal cu Studii Superioare și Asistenți Medicali. Strângere de fonduri pentru copiii abandonati (expozitii cu vanzare). Relația cu mass-media (ziare, radiouri, televiziune), promovarea bunelor practici în creșterea și educația copilului. Organizarea de evenimente dedicate copiilor din centrele de plasament: petreceri, vizionări de filme, excursii, teatre, spectacole</p> <p>Centrul de Consiliere și Terapie pentru Copil și Familie, Fundația Internațională pentru Copil și Familie (FICF), Sr. Occidentului, nr.44, București, Sect.1., www.ficf.ro</p>
<p>Perioada:</p>	<p>Din 2001 până în 2009</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p>Psiholog colaborator</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>Realizator rubrica « Body & Soul » și « Love & sex » : Selectarea scrisorilor (conform anumitor criterii) primite de la adolescenți, Comunicarea cu cititorii (răspunsuri la scrisorile adolescenților).</p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>Revista „Bravo” și „Bravo Girl”, Editura Bauer-Ringier</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>Consilierea adolescenților/tinerilor privind sexualitatea, comunicarea, sănătatea psihică, emoțională și medicală.</p>

Perioada:	Din 1999 până în prezent
Funcția sau postul ocupat	Colaborator – expert – domeniul psihologia copilului
Activități și responsabilități principale	Redactare de articole pe diverse tematici. Consilierea, informarea telespectatorilor sau radio-ascultătorilor.
Numele și adresa angajatorului	Televiziunea Română (TVR1, TVR2, TVR Internațional, TVR Info) – Ora de știri, Jurnal, Telematinal, Știri, Realitatea Tv (Știri), Prima TV (Știri), PRO TV (Știri, Ce se întâmplă doctore, Happy hour), National TV, Antena 1, Euforia TV, Romantica tv, Radio România Actualități, Radio România Cultural, Radio Total, Radio Europa FM, Radio Guerilla (Asta le revistei mesei nene). Ziare și reviste: România liberă, Cotidianul, Evenimentul zilei, „Super bebe”; „Mami”, „Părinții”, „Psihologia azi” Referințele pot fi furizate la cerere.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultant - comunicare și psihologie.
Perioada	1999 – 2003
Funcția sau postul ocupat	Profesor logoped titular
Activități și responsabilități principale	Depistarea, evaluarea, terapia copiilor cu tulburări de limbaj.
Numele și adresa angajatorului	Școala generală nr.1 „Sfinții Voievozi” – centrul logopedic nr.8, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Psihopedagogie specială.
Perioada	1998 - 1999
Funcția sau postul ocupat	Profesor logoped titular
Activități și responsabilități principale	Depistarea, evaluarea, terapia copiilor cu tulburări de limbaj.
Numele și adresa angajatorului	Liceul Teoretic „Lucian Blaga” – Cluj - Napoca
Tipul activității sau sectorul de activitate	Psihopedagogie specială.
Perioada	1999 - 2003
Funcția sau postul ocupat	Psiholog - Voluntar
Activități și responsabilități principale	Consilierea și terapia copiilor cu traumatisme prin arsuri de diferite grade, copii cu dizabilități și a părinților acestora.
Numele și adresa angajatorului	Splitalul Grigore Alexandrescu, Clinica de copii arși (copiii cu dizabilități motorii)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consiliere și terapie psihologică
Educație și formare	
Perioada	1994-1998
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de absolvire
Discipline principale studiate / competențe dobândite	Psihologia dezvoltării Psihodiagnostic Psihiatria copilului și a adultului Psihologia clinică a copilului și adolescentului Recuperarea copiilor cu dizabilități (motorii, senzoriale și mentale) Logopedie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Babeș-Bolyai”, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, profil Psihopedagogie Specială-Cluj Napoca
Perioada	1998-1999
Calificarea / diploma obținută	Studii aprofundate „Educație integrată”
Discipline principale studiate / competențe dobândite	Managementul educațional; Integrarea copiilor cu deficiențe senzoriale, de limbaj și retard mintal.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea „Babeș-Bolyai”, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, profil Psihopedagogie Specială-Cluj Napoca.
Aptitudini și competențe personale	

Limba(i) maternă(e) **Română**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Franceza

Engleza

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental
C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental	C1	Utilizator experimental

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Facilitator comunicare interpersonală
Facilitator dinamică de grup
Abilități de lider
Loialitate și schimb echilibrat în lucrul de echipă
Perseverență
Flexibilitate
Creativitate
Voluntariat în diverse proiecte (începând cu perioada studenției și până în prezent am derulat o serie de acțiuni de voluntariat în diverse instituții publice – spitale, centre de plasament și organizații neguvernamentale).
Bun negociator în relația cu autoritățile publice locale și centrale, Parlamentul, mass-media și alți actori importanți din domeniul social.
Spirit de convingere și persuasiune.
Angajament și perseverență.
Respectarea valorilor și principiilor care guvernează societatea civilă, organismele care monitorizează și promovează drepturile copilului și alte principii și valori morale și personale precum: egalitatea de șanse, autonomia, non-discriminarea.
Capacitatea de alucra în echipă interculturală, respectând valorile culturale ale partenerilor.

Competențe și aptitudini organizatorice

Competențe dobândite și perfecționate la Federația ONG-urilor pentru Copil – FONPC:
Organizarea și moderarea de grupuri de lucru, cursuri de formare, schimburi de experiențe, seminarii, mese rotunde, conferințe naționale și internaționale.
Mobilizarea echipei în vederea realizării și difuzării rapoartelor anual de activitate.
Realizarea de conferințe de presă și menținerea unei bune relații cu mass-media (ziare, radiouri, televiziune), promovarea bunelor practici în creșterea și educarea copilului.
Recrutare, instruire voluntari.
Strângere de fonduri (scriere de proiecte, căutare de sponsori).
Mobilizarea membrilor FONPC în vederea implicării în proiecte, acțiuni comune, în parteneriate eficiente cu autoritățile publice și cu comunitatea.
Mobilizarea copiilor și a tinerilor în proiecte de dezvoltare personală și de incluziune socială.
Asistență tehnică membrilor FONPC în organizarea și realizarea unor evenimente și proiecte.

Competențe și aptitudini tehnice

Furnizarea unor cursuri de formare pe diferite tematici și pentru diferite categorii de profesioniști (Formator acreditat de către CNFPA (certificat de competență eliberat de PROVOCATIE, recunoscut de Ministerul Educației și Ministerul Muncii și Instructor formator în domeniul "Bunăstării și Protecției Copilului", autorizat de către Ministerul Sănătății, Centrul Național de Perfecționare Postuniversitară a Medicilor și Farmacistilor, Alti Personal cu Studii Superioare și Asistenți Medicali).
Scrierea de standarde ocupaționale (art-terapeut).
Scrierea de programe, curricula, manuale de formare pentru diferite domenii-tematici.
Scrierea de articole, cărți, broșuri, rapoarte cu diverse teme.
Organizarea, moderarea unor conferințe naționale și internaționale și prezentarea unor lucrări.
Realizarea de studii și cercetări.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Utilizare: Windows (Word, Excel), Internet Explorer.

Competențe și aptitudini artistice

Desen, teatru, muzică – în cadrul cursurilor și ședințelor de art-terapie.

Alte competențe și aptitudini Hobby-uri: sport (yogilates), gătitul, scrierea de articole pe teme psihologice.

Permis(e) de conducere Categoria B

Anexe
Anexa: cursuri de formare și perfecționare.
Anexa: experiența ca formator.
Anexa: participări la studii, cercetări, conferințe.
Anexa: scriere broșuri, cărți, articole.

